

日

大看

拍《旗袍》时,李幼斌和王志文片场"暗战"

都是"爷",不好伺候

被传正与电视剧《风语》争夺明年央视"开年大戏"席位的谍战片《旗袍》,自开机之初就备受关注,而李幼斌、王志文两大戏骨的"强强联合"更是吊足了观众的胃口。日前,该剧编剧海飞和小说《旗袍》作者周维在接受采访时爆料称,两位"大腕"之前在剧组拍戏时一度出现"二虎相争"的状况。

抢戏,俩人闹到罢演

两位向来"独挑大梁"的大腕同场飙戏,虽然气场了得,但摩擦也不小。周维透露,李幼斌、王志文两人的关系在整个拍摄过程中都很尴尬,为了证明自己才是"男一号",两人还曾经在片场闹到罢演。"王志文本来演的是一个特务头子,但是为了凸显自己,他表现正直得都不像汉奸了。而李幼斌本来在剧中算是王志文的副手,但却处处想显示自己的主角地位。两个人抢戏都闹崩了,最后闹到罢演,还是制片方老大出来协调才谈好了!"

王志文在片场的群众基础没有李幼斌好

据透露,在剧组大家都管李幼斌和王志文叫"爷",因为这两位不光是大腕,而且也真像大爷一样不好伺候。除了在开拍前和剧组约法三章,不接受任何媒体的采访,否则就罢演之外,连谁演当天的第一场戏也要争得面红耳赤,"两人都希望早点拍完收工"。长此以往,制片主任叫苦不迭,"感觉每天排戏都是煎熬"。剧组人员也向记者透露,王志文在片场的群众基础没有李幼斌好,"最后的局面就是:马苏、李幼斌还有他老婆史兰芽是一边的,王志文有点被孤立了"。



奥斯卡升龙国际影城《哈利·波特与死亡圣器》10:20 11:10 12:10 13:10 14:00 15:00 15:50 16:40 17:50 18:30 19:20 20:00 20:40 21:20 22:00 22:40 《生化危机:战神再生》普通:10:10 3D:12:50 13:40 14:50 15:40 16:50 19:30 20:30 21:30 22:20 《李小龙 我的兄弟》10:40 13:30 16:00 20:10 22:30 《猫头鹰王国:守卫者传奇》(3D)10:50 18:40 《危情时速》11:00 13:20 15:20 17:10 19:10 21:00 《大玩家》11:30 17:30 《爱出色》12:40 16:20 18:10 《密室之不可告人》18:20 温馨场《恋爱通告》10:30 14:30

保利影城《危情时速》09:50 12:40 17:10 19:00 23:10《哈利·波特与死亡圣器》09:40 11:40 12:20 14:20 15:10 16:50 17:50 19:30 20:30 22: 10 23:00《哈利·波特与死亡圣器》(中文英字)10:40 13:20 16:00 18:40 21:10 23:40《大玩家》10:00 13:50 17:40 21:30 23:20《李小龙 我的兄弟》10:10 14:40 20:50《生化危机:战神再生》(3D)11:00 12:00 13:00 14:50 15:50 16:40 18:30 19:40 20:20 22:20

《心术》开机两周后停拍

编剧六六羞愧自责: 上天提醒我,离优秀太远

2011年最值得期待的电视剧之一,由吴 秀波、海清主演的《心术》在开机两周后于前 天宣布停拍。编剧六六在博客中证实了这 一消息,她将大部分责任归咎于自身:"很大 一部分原因在于我对剧本框架的不完善。"

在《心术》开拍之初,该剧预定将秉承《蜗居》的路子,走犀利、现实、尖锐的风格,海清变成了"小护士"。由于该剧以医院为背景,涉及各种医疗问题,成了传统意义上的"敏感题材"。六六在博文中很坦诚地表示:"我当时没有做好善全的准备……在实拍过程中,才发现这个故事承载了太多的社会话题……故事本身的分量不足以承载大量的评论对话。"

据了解,《心术》剧本在做到第十集的时候,导演何念与六六有过沟通,他认为"电视剧不是《锵锵三人行》,不是一个时效性的访谈话题"。六六交出最后一集稿时已经是10月30日,而该剧很快于11月8日开机,她自责说:"没给何念留出足够的准备时间。"

在拍摄的两周时间内,主演海清提出了几页纸的修改意见,同时医疗方面也有修改意见,同时医疗方面也有修改意见反馈回来。六六发现剧本架构的缺失比较大,提出了"停机重新修改剧本的请求",上影方面表示支持和理解,并承担了停拍带来的经济损失。

据悉、《心术》剧组已经全面解散,主演吴秀波、海清都已投入其他新剧的拍摄中。 六六同时在博客中反省:"我有一段内心里也很自得,觉得只要是出自六六笔下,定是好戏连台……上天以这样一个方式提醒我,我离优秀还差得太远。"六六最后在博文中感谢了剧组全体人员的"宽容与耐性"。并表示:"挫折于我,既是羞愧也是警醒。相信我一定会重整河山,在不久的将来奉献出一台我用心写的戏,以回馈广大电视机前的观众。"

该剧制片方相关负责人在接受采访时,表示"何时能够复拍还不知道",目前还是以"六六 改剧本为主",损失数额"不方便回应"。 林涛